
   Únor 2013    

BRUZOVSKÝ OBČASNÍKBRUZOVSKÝ OBČASNÍKBRUZOVSKÝ OBČASNÍK      

Bruzovický kostel je vidět i z Lysé hory 

PŘI DOBRÉ VIDITELNOSTI ZAHLÉDNETE Z VRCHOLKU LYSÉ HORY I BRUZOVICKÝ KOSTEL. Až někdy budete na Lysé hoře, 

určitě si nenechejte ujít vyhlídku nejen na tatranské štíty, ale otočte se také o něco severněji. Pokud budete mít štěstí na dobrou viditelnost, 

můžete v krajině rozpoznat i bruzovický kostel - na snímku je označen šipkou. Foto: Antonín Kwaczek 

Na strategii rozvoje regionu se můžete podílet i vy 

L etošní rok bude posledním rokem současného programovacího období Evropské 

unie. Ve prospěch rozvoje území v působnosti Místní akční skupiny (MAS) Pobes-

kydí bylo v tomto období realizováno mnoho užitečných projektů a mnoho obcí 

i podnikatelských a neziskových subjektů se stalo příjemci finanční podpory. Chceme-li 

své území rozvíjet i nadále, musíme se již nyní zamyslet nad jeho potřebami. Garantem 

přípravy nové strategie pro období let 2014–2020 je Místní akční skupina Pobeskydí. 

  Při přípravě strategie uvítáme podněty a připomínky od kohokoli, kdo bude mít zájem 

se k dalšímu rozvoji území vyjádřit. V průběhu celého procesu tvorby strategického 

plánu budou na různých místech v regionu organizována setkání tematicky zaměřených 

pracovních skupin a veřejná projednání zaměřená na hledání klíčových problémů území 

a nástrojů jejich řešení. Všechny výstupy budou průběžně zveřejňovány na webových 

stránkách MAS Pobeskydí, kde budou rovněž k dispozici ankety a dotazníky zaměřené 

na aktuální otázky související s tvorbou strategie. Účast na setkáních pracovních skupin 

a veřejných projednáních, podobně jako možnost připomínkování nebo vyjádření názo-

ru v anketách a dotaznících bude zcela otevřená, dobrovolná a nezávazná.  

Vytvoření strategie je nezbytnou podmínkou účasti MAS Pobeskydí v programech typu 

LEADER podporovaných Evropskou unií, což ve svém důsledku umožní získání pro-

středků pro realizaci jednotlivých projektů žadatelů o dotaci z veřejné i soukromé sféry 

na území v působnosti MAS.  

Budete-li mít zájem o bližší informace, sledujte internetové stránky Místní akční skupi-

ny Pobeskydí www.pobeskydi.cz, nebo nás kontaktujte prostřednictvím e-mailové adre-

sy strategie@pobeskydi.cz. 

Ing. Oto Onderek, předseda programového výboru MAS Pobeskydí 

Obec získala dotaci  

na opravu hasičské zbrojnice 

D íky činnosti Místní akční skupiny Pobeskydí 

získala obec Bruzovice evropskou dotaci na 

rekonstrukci místní hasičské zbrojnice, která je 

kulturní památkou. Celá rekonstrukce by měla stát 

přes 1,330 milionu korun a dotace z Evropské 

unie bude ve výši 80 % uznatelných nákladů. 

Opravy proběhnou v průběhu letošního roku. 

„Nyní připravujeme výběrové řízení na zhotovite-

le a podpis smlouvy s poskytovatelem dotace,“ 

upřesnil starosta Bruzovic Antoním Kwaczek. (jr) 

Do školy přišli návštěvníci 
V bruzovické mateřské škole i základní škole 

proběhl 17. ledna, stejně jako každoročně, Den 

otevřených dveří. Všem rodičům a návštěvníkům 

děkujeme za návštěvu a milé i přátelské popovídá-

ní. Jana Krátká  

Děti se zajímaly o volby 
Děti z bruzovické základní školy připravovaly 

s paní účetní Jitkou Votýpkovou před prvním 

kolem prezidentských voleb volební místnost pro 

občany Bruzovic v prostorách, kde dočasně sídlí 

Obecní úřad. Děti se při této příležitosti dověděly 

mnoho podrobností a zajímavostí o volbách a 

některé pak také přišly k volbám se svými rodiči.  



Bruzovský občasník vydal Obecní úřad Bruzovice 18. února 2013. 

Středoškoláci mohou studovat v USA 
Studenti střední školy od 15 do 18 let mají možnost pro-

žít školní rok nebo půlrok 2013/2014 na střední škole v 

USA. Registrace zájemců probíhá právě nyní. Více in-

formací najdete na www.coolagent.cz. (jr) 

Harmonogram sběru a svozu separovaného odpadu v 1. pololetí roku 2013 

Měsíc Leden Únor Březen Duben Květen Červen 

Týden 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 

Papír                           

Plasty                           

Bílé sklo                           

Bar. sklo                           

Nenechejte se napálit v e-shopu 

S družení Spotřebitel.net upozorňuje spotřebitele na 

podvodný e-shop Mobil Partners, který provozuje 

společnost Rimizo.net, s.r.o. Platit za zboží lze v tomto e

-shopu pouze předem, a to převodem na účet společnosti 

Rakimo net.  „Varujeme všechny spotřebitele, aby nepo-

sílali peníze žádnému e-shopu předem a preferovali plat-

bu na dobírku. E-shopy je nutné předem na internetu 

prověřit buď zadáním názvu obchodu do vyhledávače, 

nebo prostřednictvím serveru www.oversito.cz,“ upozor-

nila Marie Vrábelová ze Sdružení Spotřebitel.net. (jr) 

Výsledky letošní tříkrálové sbírky:  
V celé České republice bylo ve Tříkrálové sbírce vybráno 

přes 75 milionů a 858 tisíc korun. Z toho na území biskup-

ství Ostravsko-Opavského lidé do sbírky darovali více než 

12 milionů 285 tisíc korun. V Bruzovicích se podařilo vybrat 15 782 korun. 

Kolik letos zaplatíte za vodu 

S polečnost Severomoravské vodovody a kanalizace Ostrava, a.s. ozna-

muje změnu cen vodného a stočného od 1. ledna 2013. 
 

► Voda pitná (vodné) 31,82 Kč/m3 bez DPH = 36,59 Kč vč. 15% DPH  

► Voda odvedená (stočné) 29,29 Kč/m3 bez DPH = 33,68 Kč vč. 15% DPH 
 

Občanů obce Bruzovice se týká pouze informace o vodném. Informace o 

stočném je jen informativní. (oú) 

Dne 23. března se konají  
v Bruzovicích na myslivecké chatě 

Zvěřinové hody   
K tanci a poslechu hraje disko Vojty Holuba 

písničky na přání pro všechny generace. 

Začátek je v 18 hodin. 

V ceně místenky za 250 korun  

jsou dvě zvěřinové večeře 

Zájemci o účast na této uzavřené akci 

mohou získat místenky od 20. února 

u pana Vladislava  Karbana, 

Bruzovice č. 236, tel. 732 213 074,  

nebo na obecním úřadě v Bruzovicích tel. 558 653 123.  

Srdečně zve Myslivecké sdružení Bruzovice 

Na úřadech práce se změnila úřední doba 

Od začátku letošního února se změnila a sjednotila úřední doba na všech 

pobočkách Úřadu práce, a to takto:  

 Pondělí:  8 – 12, 13 - 17 hodin  

 Úterý:  8 – 11 hodin  

 Středa:  8 – 12, 13 - 17 hodin 

 Čtvrtek:  8 – 11 hodin  

 Pátek:  8 – 11 hodin (jen pro evidenci nových uchazečů o zaměst-

nání a příjem žádostí o nepojistné sociální dávky či pozvané klienty). 

Občané Bruzovic ve volbě prezidenta republiky letos v lednu hlasovali takto:  

Koho Bruzovičané chtěli mít za prezidenta 

Potoky budou rozvodněny 

V e dnech od 26. a 27. února proběhne odkalování 

přivaděče Nová Ves-Baška-Bruzovice. Seznamuje-

me tímto všechny správce toků a majitelé pozemků hos-

podařících bezprostředně u daného toku, že budou 

v tocích zvýšené průtoky dosahující jednoleté vody. Dále 

žádáme o odstranění překážek z toku zabraňujících ply-

nulému průtoku vody. V případě, zvýšených průtoků ve 

vodních tocích způsobených případným tání sněhu bude 

operativně rozhodnuto o zrušení odkalování.  

Úsek přivaděče Baška - Bruzovice bude probíhat 2. den 

odkalování, to je ve středu 27. února. Od 12.50 do 13 

hodin se bude odkalovat bruzovický potok Říčky a od 

13.05 do 13.40 hodin bude odkalování pokračovat do 

komory v Bruzovicích.  

Můžete požádat o dotaci na ekologičtější kotel 
Rada kraje schválila vyhlášení 2. společné výzvy k podávání žádostí o po-

skytnutí dotace ze „Společného programu MS a Ministerstva životního 

prostředí na podporu výměny stávajících ručně plněných kotlů na tuhá pali-

va za nové nízkoemisní automatické kotle na uhlí, biomasu nebo uhlí a 

biomasu v Moravskoslezském kraji“. Více informací najdete na webových 

stránkách Moravskoslezského kraje www.kr-moravskoslezsky.cz.  

http://www.coolagent.cz
http://www.kr-moravskoslezsky.cz/

